

同心同行 凝心聚力

——记阿康公司第九团先锋队团建活动纪实

2019年10月29日，阿康公司根据集团下发的《2019年第四季度团队建设活动方案》，为进一步增强团队的目标感和凝聚力，提升团队整体气势，按照要求组建了14个团队，第九团先锋队作为其中之一，配置队员19人，首先为团队设立了响亮而又鼓舞士气的“乘风破浪来，雨后山更青。横戈纵马跃，拼搏再攀新”口号；并制定了“零事故，零投诉，单车安全服务违纪<2分，车辆计划保养无缺漏，员工就餐满意度90%以上，综合正点率98%以上”的团队目标。随后，在团长赵云的组织下，便于随时沟通及传达精神建立

了团队微信群，并组织召开团队会议，通过PPT图文并茂的形式详细的为团员解读了企业文化、口号含义及目标完成注意事项。

“始于初心，成于坚守”。优秀的企业文化，需要更好、更广的平台进行宣传和达成共识，要想让先进典型、模范事迹的良好行为推广到一线普遍的职工队伍中，既要靠教育培训引导，也要靠制度规范约束，以此来提高大家的工作积极性，充分发挥先进典型对职工的示范导向作用，在日常职工队伍中形成赶超先进、争先创优的良好风气。

常话说“政贵有恒，治需有常”。企业文化是

企业凝聚和激励职工的重要力量，为公司持续发挥提供强大的精神动力，而团队建设作为其主导工作之一应系统性、连续性的开展，将活动往深走、往心走、往实走。叶高树茂、系于根深，通过以此次团队建设活动为索引，持之以恒、上下贯通，在今后的工作中以“常态化”标准持续开展下去，有力促进职工形成一支“爱岗敬业、乐于奉献”的队伍，有效改善和提升企业形象，让企业的价值观念和团队精神塑造相结合，让“小我”融入到“大我”之中，同心同行、凝心聚力，为今后培养高素质队伍夯实基础，为公司发展壮大提供不竭动力！

文·阿康公司 王乐

一场雪

这已是下雪后的不知道第几天了，感觉好累好累，看着路面上的积雪与结冰，心情也像这天气一样让人烦躁。

雪是谦逊的。它不像小雨那样絮絮叨叨，也不像大雨那样大吵大闹，更不像暴雨那样轰轰烈烈，它是那么的朴实无华。它总是在你不经意间，无声无息地钻出云层，不声不响地在天空中跳起了优美的舞蹈，用自己的身躯默默无闻地装扮着这个世界。当诗人赞颂它、艺术家描绘它时，它依然在天空中划出优美的曲线，似乎在谦虚的说：“装扮大地是我们

雪的职责，没什么值得赞扬的。”但作为一名公交行业的管理者，每年冬天下雪后的日子是我们最不好过得，为了安全起见我们宁愿不要这么美丽的雪景，每当下雪后我们都会出现在各条公交线路的不同路段上，用我们辛勤付出与汗水为保障市民的顺利出行做出应有的贡献。

忙碌的一天结束了，小张踩着雪滑回到温暖的家，看着热气腾腾的厨房，忙碌的爱人，被小小张拉着看美丽的雪景，给小小张讲着雪的美丽与无华，这一刻才是生活的美，虽疼痛但快乐着！

文·东康公司 张龙



公交车的“急救医生”

近期看了记录片《人间世》，感触特别深，主要讲述了作为中国最权威的一家医院为全国各地患者医治的故事，来这里求医的基本都是危重病人，医院里天天人满为患。由此记录片，我同时联想到了我们的维修人员和线路抢修师傅们，他们作为公交车的“急救医生”也从未停歇。

在这里，各场站维修车间像是医院，上线抢修人员就好比急诊医生，抢修车是“公交救护车”，而我们的公交救援抢险热线经过特殊定制为

“6120”。车间主任吴利军作为公交急救科主任，负责每日线路所有运行车辆出现的故障，安排救援抢修人员上线抢修。据统计，每月“6120”接到调度救援电话次数高达500次左右，这也成为服务公司最忙碌的电话。

上线抢修修有车底故障，维修人员二话不说直接钻入车底，躺在冰冷的地面上，天寒地冻他们从不畏惧。进入11月中旬气温降至零下10度左右，公司要求全体维修人员全员值早班配合车辆早出

车，保障每一辆公交车顺利出车运行。冬季虽为他们配备劳保棉服，但是穿的再厚又怎能抵过严寒对身体的入侵。他们脚冻麻了，手冻僵了，但依然坚持在工作岗位上，不急不躁，认认真真完成每一项维修任务。

他们被就是可敬的公交车“急救医生”！

文·服务公司 王静

礼赞最美公交人

有这样一群人，他们每天起早贪黑，不畏严寒酷暑，晨曦微露时，他们踏上征途，夜幕降临时，他们仍未停歇。他们就是城市公交车司机，张国柱师傅就是其中的一员。

张国柱师傅从东北黑龙江省来到天安公交公司工作，一名普通的35路公交车司机，一位普实的东北汉子，一口标准的东北话，中等身材，枣红色微黑的脸庞上一双深邃的大眼睛炯炯有神，时刻显示出作为一名公交车驾驶员的睿智与精干。

2019年8月，35路开通的第二个月，我正式成为了一名公交车驾驶员。以前一直特别崇拜这个职业，希望自己也能开一开那十米长的公交车，而当梦想成真后才真正理解这份工作的特殊性和不容易。那天是我第二次见到张国柱师傅，并有幸跟着张师傅实习。

张师傅驾驶的35路公交车是罕台环线，路况相对来说不算太复杂，但由于罕台地处乡镇开发区，镇里的有车一族交通安全意识淡薄，行车随意性强，无视交通信号随意闯红灯，经常事故频发，考验驾驶技术的同时也磨练驾驶员的耐心和脾气。我作为张师傅的徒弟，在实习期间张师傅严格要求我每一个事项，一丝不苟。

作为一名公交车驾驶员，张师傅行车中一直遵循“宁停三分、不抢一秒”的原则，坚决不开“英雄车、斗气车”，过路口和转弯时也是再三确认无行人和非机动车时再安全通过。终点休息时耐心的给我讲解车辆性能和站点设置情况，直到我熟练掌握车辆性能，熟悉了线路和站点才放心，他每次都坐在旁边亲自指点，他的耐心和细心至今让我记忆犹新，也时刻影响着我去做一名

合格的公交驾驶员。

洁净明亮的车窗，干净整洁的车厢、地板，甚至车辆前后门的椅角旮旯处都十分干净，没有一点碎屑。乘坐张师傅的车，乘客除了可以享受到舒适干净的环境，更重要的是安全放心。“一位乘客就是一个家庭，没有什么事比安全更重要”，他是这样说的，也是这样做的。

出车时用微笑面对乘客，用心扶老携幼，收车后对车辆进行认真的自检自修。朴实的工作，认真的态度，他用自己的真诚和对公交事业执着的追求，在十米车厢内展现着自己的人生价值，他不忘初心、牢记使命，他勇于担当、乐于奉献。他始终把“生命在你手中，安全在你脚下”这句话铭记于心，他用自己的行动诠释着“公交精神”，用微笑抒写着公交人的风采，他就是最美公交人。

文·东胜公司 35路驾驶员 张惠真

借一抹雪花跨年吧

借一抹雪花跨年吧
抹去昨天的回忆和思念

借一抹雪花跨年吧
划落所有的劳累和心酸

借一抹雪花跨年吧
融化一切的不舍和遗憾

借一抹雪花跨年吧
洒下开心和希望的种子

借一抹雪花跨年吧
孕育纯洁和正直的自己

借一抹雪花跨年吧
播向每个阳光灿烂的日子

文·天然气公司 李忠

又是一年冬至日

百无聊赖的日子，温情的暖阳。温馨的周末一个人在家懒懒的沐浴着阳光，细致的端详着含苞待放的花骨朵……如此的惬意放松，真是放肆的难得！

抖音里，磁性的男声娓娓道来“冬至，是北半球一年中夜最长的一天。愿你用最长的这一夜融化掉这一年的不快乐”！魔性入心，顿时赋予了冬至日不一样的色彩。

饺子，永久不变的刺激着北方人的味蕾。每个人怀念的都是“母亲”做的饺子，每每提及就已唇齿留香。带着妈妈的心愿，带着团圆的期盼，我完美细致的做着每一道工序，只为做出那盘心心念念的、记忆中美味的饺子！

饺子是热乎乎的，笑脸也是乐滋滋的……
心向暖阳，烟消云散，来日方长！

文·服务公司 闫妙

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团
微信公众号二维码



天安公交集团
掌上公交二维码

天安公交集团审计部门联系方式

邮箱：yangdeming8999@sina.com

电话：0477-8373611

13304778999(微信同号)

天安公交集团监察投诉举报方式

电话：13789576336(微信同号)